

GELATINE EXTRA

ΔΙΑΥΓΑΣΗ ΚΑΙ ΦΙΝΙΡΙΣΜΑ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΡΥΘΡΩΝ ΟΙΝΩΝ ΠΑΛΑΙΩΣΗΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Η **GELATINE EXTRA** κυκλοφορεί με τη μορφή μεγάλων κόκκων διαμέτρου 1 ως 3mm. Συνίσταται από καθαρή ζελατίνη υψηλού μοριακού βάρους και μεγάλης ομοιογένειας. Η πυκνότητα του φορτίου επιφάνειας είναι πολύ μεγάλη γεγονός που εξηγεί και τη σημαντική δραστηριότητά της.

Αντικαθιστά την ζελατίνη που κυκλοφορεί με τη μορφή φύλλων διότι έχει καλύτερη ποιότητα και μπορεί να διαλυθεί πιο εύκολα σε νερό.

Η αντίδραση της **GELATINE EXTRA** με τις ταννίνες του οίνου είναι άμεση. Η κροκιδώση και η διαύγαση πραγματοποιείται τις πρώτες ώρες που ακολουθούν την κατεργασία. Τα κροκιδώματα που σχηματίζονται είναι μεγάλου μεγέθους αλλά και βάρους. Ο οίνος που κατεργάζεται με **GELATINE EXTRA** βελτιώνεται σημαντικά. Τα συστατικά που είναι υπεύθυνα για την τραχύτητα απομακρύνονται, αναδεικνύοντας την αρμονία και τη βελούδινη γεύση των μεγάλων ερυθρών οίνων.

Η **GELATINE EXTRA** είναι ιδανική για την κατεργασία των ερυθρών οίνων ποιότητας που προορίζονται για παλαίωση. Παράλληλα όμως δίνει εξαιρετικά αποτελέσματα στη διαύγαση των λευκών οίνων που προέρχονται από ερυθρές ποικιλίες, σε συνδυασμό με τη χρήση ταννινών ή και πυριτικής γης.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

- **Συνιστώμενη δοσολογία : 80 - 150 g/tn**

Απαιτείται η διεξαγωγή δοκιμών στο εργαστήριο και στη συνέχεια γευστική δοκιμή αυτών.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

Όπως και η ζελατίνη που κυκλοφορεί με τη μορφή φύλλων έτσι και η **GELATINE EXTRA** είναι μια ζελατίνη υψηλού μοριακού βάρους λίγο διαλυτή σε κρύο νερό (περίπου 10g/L). Απαιτείται η διάλυσή της σε ζεστό νερό θερμοκρασίας περίπου 60°C, σε συγκέντρωση περίπου 50g/L και αραίωση με οίνο που έχει θερμανθεί και στη συνέχεια η τελική εισαγωγή της στον οίνο της δεξαμενής σε θερμοκρασία περιβάλλοντος.

ΠΡΟΣΟΧΗ : Όταν η θερμοκρασία είναι χαμηλή η **GELATINE EXTRA** στερεοποιείται εάν η συγκέντρωσή της είναι αυξημένη

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Διατίθεται σε συσκευασία του 1Kg. Συσκευασία κλειστή διατηρείται σε σκοτεινό, στεγνό και άοσμο μέρος σε θερμοκρασία μέχρι 25°C μέχρι την ημερομηνία λήξης. Συσκευασία μετά το άνοιγμα πρέπει να χρησιμοποιείται αμέσως.

- Οι πληροφορίες που παρατίθενται παραπάνω ανταποκρίνονται στις μέχρι σήμερα γνώσεις μας.
- Η συμμόρφωση με τη νομοθεσία είναι επιβεβλημένη και αποτελεί ευθύνη του χρήστη.
- Το παρόν έγγραφο αποτελεί ιδιοκτησία της ΑΜΠΕΛΟΟΙΝΙΚΗΣ ΕΠΕ και δεν μπορεί να τροποποιηθεί χωρίς την έγγραφη άδειά μας.



ΑΜΠΕΛΟΟΙΝΙΚΗ